

111 年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

語文教育學系 葉○萱

首先很榮幸能夠獲得本學年的校友總會獎學金，對於我來說是莫大的鼓勵，也是支持我繼續努力的動力，藉由獲獎使我明白自己大學四年過得十分精彩，對於做好學生的本分無愧於心，對於父母的栽培養育更能展現成果，成為他們的驕傲。

起初升上大學時，由於身處異鄉，面對課業上繁忙的步調，著實有些不安，不僅學科的難度加深，上台發表的次數更是不可避免，起初經歷許多挫折，甚至開始懷疑自己是否真的有能力能夠應付大學的學習模式，慶幸在一次次的訓練之下，我養成能夠應對自如的回答老師的問題，上台報告時也能以流利清晰的口吻表達，我認為這些在大學培養的能力，足以成為我的養分，在未來應對職場時，能夠更加從容不迫的面對各種考驗。大三時為了擴充自己本科系以外的技能，便去修習區社系法學知識增能學程，期許自己能具備基礎法律常識，也希望未來求職能考取公務員資格，替國家效力。

除了課業之外，我也曾在大二時加入系學會，並擔任公關組組長一職，在舉辦活動的過程中，累積了如何管理組員的經驗，也曾於活動時擔任主持人的工作，使我對於面對人群更能無所畏懼。目前是畢展總召，處理畢展相關事項時，也需要一肩扛起責任，清楚分配職務給各組組長，不再聽命別人行事，而是需要由自己交辦事項給他人的感覺，的確承受許多壓力，也會擔心輿論的聲音，但我盡可能從中聽取不同建議，達成最良好的狀態，舉辦多數人都能夠滿意的畢展，我想那種成就感，就如同獲得此次獎學金相同，能夠明白努力的成果沒有白費，所有人的支持與鼓勵，都是我繼續向前邁進的動力。我始終堅信一句話：「努力不一定會成功，但不努力終將一事無成。」因此我期許自己能盡全力做好每件事情，在自己的工作崗位上發光發熱，雖然有時會挫敗，但失敗中記取教訓，並且重新振作後，也會發現很多意外的收穫，我覺得人就是在不斷的學習中成長，因此學習是邁向成功的必經之路。

謝謝這份獎學金給予我的肯定，讓我知道努力終會被看見，接下來的日子裡，我也會更加努力朝著夢想前進，並且永遠保持初心，繼續善良樂觀的面對這個世界，最後感謝這一路上扶持我的家人、師長、朋友們，因為你們才擁有今天的我，謝謝你們。